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Q Waarom mag een chauffeur bij vervoer naar de dagbesteding

wel een mondkapje dragen maar een verpleegkundige alleen

als er sprake is van COVID 19

A

• Het gaat hier om twee verschillende situaties De

omstandigheden waaronder een chauffeur danwel een

verpleegkundige werken zijn niet geheel met elkaar te

vergelijken

• Het Outbreak Management Team heeft een kader

vastgesteld voor het vervoer van en naar de

dagbesteding

• Hierin wordt een getrapt advies gegeven

o Tussen de te vervoeren personen en de chauffeur

wordt 1 5 meter aangehouden waar mogelijk

o Wanneer deze afstand tot de chauffeur niet mogelijk

is wordt op een verkeersveilige manier een fysieke

afscheiding geplaatst tussen de chauffeur en de

passagiers

o Wanneer bovenstaande voorwaarden niet te

realiseren zijn dan is er sprake van een opstapeling

van risicofactoren die ertoe leiden dat voor de

chauffeur het dragen van een medisch

mondneusmasker geadviseerd wordt

• Het gaat in de situatie van vervoer dus om een stapeling

van risicofactoren namelijk suboptimale triage van de

passagiers de relatief kleine ruimte in het
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vervoersmiddel de gemiddelde duur van de ritten de

mogelijke kwetsbaarheid van de chauffeur en vanwege de

soms moeilijk te instrueren passagiers en hun

kwetsbaarheid

• Voor een verpleegkundige gelden deze risicofactoren niet

of in een andere mate Verpleegkundige dragen wel een

mondkapje als er sprake is van COVID 19 of in het geval

het niet mogelijk is 1 5 m afstand te houden richtlijn

nakijken


